

Item no.: 364674

## **CARRERA EVOLUTION Ford Mustang GTY No.76**

## from **50,18 EUR**

Item no.: 364674 shipping weight: 0.50 kg Manufacturer: Carrera



## Product Description

With the Ford Mustang GTY "No.76", it's full throttle on the Carrera DIGITAL 132 racetrack. The popular Ford Mustang sports car has been built by the American car manufacturer Ford since 1964 and has been a great fan favourite ever since. The GTY model with its incredible 5 litre V8 engine delivers up to 710 hp on the track, making it a real beast on the racetrack. The dream car Ford Mustang GTY with starting number 76 is now also on the starting line at Carrera. The Carrera Ford Mustang GTY "No. 76" has been optimised for the Carrera racetrack and stands out with its high-speed drifting action on the racetrack. The wider body, raised wings and huge wheels give the Mustang a special look that will fill any opponent with awe. Equipped with brake, front and rear lights, the vehicle can be individually coded and digitally controlled. It guarantees an authentic racing feeling on the racetrack at home.

Details- Scale: 1:32- Recommended age: 8 years and overTechnical data- Front and rear lights with brake light- Original Ford licenceCompatible with- DIGITAL 132Scope of delivery- Ford Mustang GTY "No. 76"

Specifications

Scan this QR code to view the product All details, up-to-date prices and availability

